



Rojplast 4 méteres oldalra bioklimatikus pergolához, textil oldalfal (kiegészítő) - sötétszürke

A bioklimatikus pergolák maximális kihasználása érdekében alumínium szerkezetű és textilén töltetű paraván formájában is kínálunk kiegészítőket, amelyek védelmet nyújtanak a szél ellen, és egyben kellemes árnyékot teremtenek.

Masszív és stabil szerkezet RAL 7016 antracit színben, matt felülettel. Az oldalfal kiváló minőségű alumíniumból készült, amely porfestékkel van kezelve, amely garantálja az időjárási hatásokkal szembeni ellenállást. Az oldalfalak ellenállnak az erős, 62-74 km/h-s szélnek is.

Az oldalfal egyszerűen kézzel vezérelhető, szükség szerint ki- és visszahúzható, és a kívánt magasságba helyezhető.



MANUÁLNI OVLÁDÁNI

Az oldalfalak kompatibilisek minden típusú bioklimatikus pergolánkkal.

A pergola fix vagy dönthető vízszintes lécekkel ellátott árnyékoló panelekkel is kiegészíthető a további magánélet és árnyékolás érdekében. A pergolák

kiegészítők bármikor beszerezhetők, már a pergola beépítésekor nem szükséges összeszerelni.

A nagyszerű tulajdonságoknak, a kiegészítők részletes kidolgozásának és a bioklimatikus pergola modern dizájnjának köszönhetően sokkal gyakrabban fogja használni a szabadtéri ülőalkalmatosságokat.

TÜV TANÚSÍTVÁNY - A pergolát tesztelték és elnyerték a TÜV tanúsítványt, ami a minőség, a biztonság és a megbízhatóság jele.

- **Biztonság** – A TÜV a termékek tesztelésére összpontosít, tekintettel a felhasználók biztonságára.
- **Minőség** – A termékeknek és a gyártási folyamatoknak meg kell felelniük meghatározott minőségi előírásoknak, ami garantálja azok magas színvonalát.
- **Környezetvédelem** – A TÜV-tanúsítvány magában foglalja a környezetre gyakorolt hatások ellenőrzését is, beleértve a termékek ökológiai fenntarthatóságát.
- **Szabványoknak való megfelelés** – A terméknek meg kell felelnie az adott nemzeti és nemzetközi szabványoknak és jogszabályoknak.
- **Megebízhatóság** – A tanúsítás annak a jele, hogy egy termék vagy szolgáltatás megbízható és biztonságos a hosszú távú használatra.



MŰSZAKI PARAMÉTEREK

termék szélessége 370 cm

termék mélysége 5 cm

termék magassága 236 cm

össztömeg 35 kg

keret anyaga alumínium

keret szín antracit RAL 7016

árnyékoló anyaga textil - 30% poliészter, 70% PVC

árnyékoló vastagsága 0,8 mm

árnyékoló színe sötétszürke

csomag mérete 371x20x15 cm

ellenőrzés kézikönyv